



Valle Idrottslag

www.valle-il.no | post@valle-il.no

Postboks 7, 4747 Valle

Bankkonto: 2890.20.60075

Styreleiar Anne Liv Lidtveit, telefon 99386630

Referat styremøte i Valle IL

Måndag 11. juni 2018 kl. 18.00 på VIL-kontoret

Tilstades:

Anne Liv Lidtveit

Cecilie Haugen

Gunnar Brottveit

Hege K. Langeid

Kristine Kleiveland

Vilde Homme

Olav Åkre Lund (vara)

Forfall:

Bjørgulv Sverdrup Lund

Anne Madeleine Akselsen

10/18 Referatsaker/ informasjon

- Trenarmøtet 6. juni
 - o Informerte om ting som blei tatt opp på møtet

Vedtak:

Informasjonen tatt til etterretning

11/18 Nytt frå Vilde

Lurt og informere meir/betre, som henge opp info/plakat på skulen

Ynskje om samtrenting, gjerne for dei eldre og ute

- o Startar opp frå hausten av

Vedtak:

Informasjonen tatt til etterretning

12/18 Betaling av utgifter ved individuelle konkurransar - ungdom opp til og med 10. klasse

- Sak utsett frå førre møte.

Vedtak:

Valle IL dekkar utgiftene til Hovedlandsrennet, opp til 5000,- kroner

13/18 Sponsorarbeid

- Sak utsett frå førre møte
- Vi må sette saman ei sponsorgruppe som kan jobbe med nye sponsoravtalar i løpet av hausten.

Vedtak:

Sponsorgruppa kan tenkje litt nye tankar om korleis ein ser for seg dette.
Cecilie høyrar med Bjørgulv Sverdrup Lund og Bjørn Harstad.

14/18 Sprekleiken første helga i november

- Framdrift
- Trekkplaster

Vedtak:

Med å arrangere: Magnhild Tveit, Bjørgulv S. Lund, Olav Å. Lund og Cecilie Haugen
Cecilie sjekkar pris og tilgjengelegheit på diverse trekkplastre.

15/18 Fotball for 1. klasse

Fotball frå 1. klasse.
1-2. Klasse trenar saman.

Vedtak:

Det blir fotball for 1. klasse frå hausten 2018, startar opp etter haustferien.
Ynskje frå styret i Valle IL er at det bli trening annenkvar gong i Valle og Rysstad slik at ein favnar om alle.

16/18 Løypemaskina ved Bjørnevatn

- Sjå vedlegg

Vedtak:

Det må leggest fram ein tydeleg økonomisk og langsiktig plan på kva løypelaget vil, og korleis ein skal få det til.
Anne Liv skriv eit svar tilbake til løypelaget.

17/18 Eventuelt

- Se og bli sett kampanje
 - o Me ynskjer å bli ein Se og bli sett klubb
 - o Me lagar retningslinjer til dette på neste styremøte
- Barneidretten bør starte opp ifrå september
- Møykjeromet
 - o Nytt medlem i møykjeromsgruppa
 - Cecilie høyrar med eit par forslag
 - o Oppussing/opprusting i møykjeromet
 - Lag ein oversikt over kva me treng og utgiftar til neste styremøte
 - Kva treng me av utstyr
- Info til fotballgruppa
 - o Oppmode alle trenarane om at dei skal sette dei små måla inntil veggen/nettet når treninga er ferdig
- Økonomi
 - o Gunnar informerte om økonomi

Valle, 11.06.2018

Kristine Kleiveland – skrivar